

(2018年10月29日更新)

2018年7月:

记电机电器及其控制 94 级校友毕业 20 周年返校

白驹过隙，时光荏苒。转眼一别校园即是二十周年，岁月的流逝没有冲淡同学们对母校的思念之情。7月28日，电机94级2班的同学们欢聚一堂，共同纪念和见证这一美好的时刻。





回到了熟悉的系门口，依旧是那么苍劲古朴，承载和见证了一代又一代电机人的求知若渴。

在电机系杨欢老师的介绍下，校友们对近年来母校和电机系的飞速变化有了进一步的了解，并对学校和电机系取得的迅猛发展感到由衷的自豪。

校友们邀请了当年的班主任史涔激老师。史老师对当年同学们入学的场景还历历在目，并回忆了大家求学时期的温馨往事。史老师还勉励同学们作为所在行业的骨干和栋梁，发挥电机人的求是刻苦和勇于创新的精神，为所在的单位和行业作出更多更大的贡献。



同学发言的环节，大家畅所欲言。一面回忆着当年求学的美好回忆，一面分享着离开校园后的创业经历。同学们一致的认为，虽然在毕业后大家选择了不同的发展道路，但求是创新的精神早已融入到电机学子的血液中，也是母校和电机系留给大家宝贵的精神财富。

穿上二十周年定制的体恤衫，同学们一起在主席像前合影留念。仿佛又定格在毕业前的一瞬间，归来依旧是少年。

在校园重温回忆：想念食堂的饭菜，一起去食堂就餐；来到当年的宿舍楼，寻找自己的寝室；重攀老和山，鸟瞰我们的母校，时间就这样飞逝而去。



依旧的校园，见证了校友们的重聚。二十年来同学们作为求是人和电机人虽然地处祖国大江南北，但心系梦牵的依旧是母校的一草一木。同学们期待下次的相聚，也祝福母校和电机系蒸蒸日上，日新月异。

图、文：电机电器及其控制 94 级校友